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Sisäilmaryhmän kokous   
 

Aika: keskiviikko 14.2.2024 klo 13.00–13.32 

Paikka: Teams -kokous  

 

Kokouksen osallistujat:     

Hyvämäki Kirsi, opetuspäällikkö 

Kangas Yrjö, työsuojeluvaltuutettu  

Kivikangas Anna-Maria, tilapäällikkö, puheenjohtaja 

Kohonen Päivi, terveystarkastaja 

Lilja Jori, rehtori, Nummelan koulu 

Ramu Isa, työsuojelupäällikkö, sihteeri 

Rytkönen Merja, työsuojeluvaltuutettu 

Stång Anne, työsuojeluvaltuutettu  

Vainio Taina, varhaiskasvatuspäällikkö 

Vanninen Katja, työterveyshoitaja – kohta 1. 

Venola Simo, puhdistuspalvelupäällikkö 

 
Poissa: 
Gröning Kjell, rakennustöiden valvoja 

Könönen Ville, tekninen johtaja 

 

 

1. NUMMELAN KOULU 

Jatkotutkimukset on tehty, tutkimusraportti ei ole vielä saatavilla. Hyvinvointialueelta voi 
palveluesihenkilö (koulu- ja opiskeluterveydenhuolto) erikseen sovittaessa osallistua 
sisäilmaryhmään.  

Rehtorilta sisäilmaoireista koonti: oppilailta ilmoituksia 5 kpl. Työterveyshoitajalle tullut 
sisäilmaoireilutilanteen päivityksen myötä viiden työntekijän ilmoitukset, lisäksi tiedossa ainakin 
viisi muuta aiemmin oireista ilmoittanutta työntekijää. Henkilöstö mainitsee oireiksi pääsääntöisesti 
silmien kuivumista, iho-oireita (kasvoissa kuivumista, punoitusta), äänen käheyttä, päänsärkyä. 
Kivikoulun käyttömahdollisuutta toivotaan, kun parakit poistuvat kesällä käytöstä. Luokassa 276 on 
pahanhajuinen väliseinäverho, josta niin oppilaat kuin aikuiset ovat maininneet luokkaan tullessaan. 
Kivikoulun tiloissa ollessa henkilöstö on voinut hyvin, joten oireet keskittyvät pääkoululla olemiseen. 
Työterveyshoitajalle tullut kahdelta hyvinvointialueen työntekijältä ilmoitus sisäilmaoireilusta. 

Rehtori kertoi, että väliseinäverholle on tarve, se toimii tilan jakajana. Tilapalvelu käy kohteessa 
tarkistamassa väliseinäverhon. Työsuojeluvaltuutettu ja rehtori käyneet katsomassa 
väliseinäverhoa, ei erityistä poikkeavaa hajuhavaintoa sen osalta. Käynnillä työsuojeluvaltuutettu 
teki havainnon, että ilmanvaihtokoneet ovat ko. luokan päällä katolla, onko sillä mahdollisesti asian 
kanssa jotain tekemistä - pyydetään kiinteistöhoitajaa tarkistamaan tilanne. Kivikoulun käytön 
osalta ovat keskustelut kesken, selvitetään yhteiskäyttöisten tilojen mahdollisuutta. 
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2. MUUT ASIAT 

• Virastotalo: tutkimuksia tehdään viikoilla 6–7, raportti ei vielä siis saatavilla. 

Vesikattokorjauksen suunnittelu on työn alla. 

• Metsäpolun päiväkoti: tullut työsuojeluvaltuutetulle kysymys, mitä töitä kohteeseen tehdään. 

Metsäpolun päiväkodissa tehdään lämmitysjärjestelmän muutosta ulkotiloissa: öljylämmitys 

vaihdetaan maalämpöön. Työsuojeluvaltuutettu kertoi saamastaan tiedosta koskien 

sisäilmaoireilua, jonka nähdään liittyvän kohteeseen aiemmin tehtyyn keittiöremonttiin. 

Tilapalvelupäällikkö selvittää asiassa etenemistä ja viestii siitä kohteen esihenkilölle sekä 

työsuojeluvaltuutetulle. Varhaiskasvatushenkilöstön osalta ei ole tullut yhteydenottoja 

varhaiskasvatuspäällikölle. 

• Huhmarnummen koulu ja päiväkoti: kilpailutus tulee auki lähiaikoina, urakoitsijoille on näytöt 

kuun lopulla (koskien jäähdytyskonetta). 

• Museo: maalämpötyöt etenevät, pihoja viimeistellään kevään aikana. 

• Terveystarkastajan havainnot: ei ole tullut yhteydenottoja. 

• Työterveyshuollon havainnot: ei yhteydenottoja muista kohteista kuin Nummelan koulusta. 

 

3. SEURAAVAT KOKOUKSET 

Etäkokoukset (teams), klo 13.00–14.30: 

• 13.3.2024 

• 17.4.2024 

• 15.5.2024 

• 12.6.2024 

 


